

Плодовые мушки обладают сверхъестественной способностью просыпаться от многомесячной спячки именно тогда, когда их любимая пища - скажем, фрукты с яблони или боярышника - на пике плодоношения. Мушки активны в течение нескольких недель, едят и спариваются, а затем переходят в спячку на оставшуюся часть года. Как происходит эта синхронизация, долгое время оставалось загадкой. В мире, где глобальные изменения меняют вегетационный период растений, плодовые мушки таинственным образом не отстают.

Подробнее: <https://www.agroxxi.ru/gazeta-zaschita-rastenii/novosti/pochemu-vrediteli-selhozkulturny-tak-bystro-adaptiruyutsja-k-izmeneniyu-klimata.html>